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Méthodologie A Méthodologie 
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Méthodologie 

 

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 2031 personnes, représentatif de la population des 

Français résidant à l’étranger, âgés de 18 ans et plus et inscrits sur les listes consulaires.  

 

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 

catégorie socioprofessionnelle et de pays de résidence. 

 

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 

Web Interview). 

 

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 12 au 23 mars 2012. 

 

 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des 

marges d'incertitude : 1 à 2 points au plus pour un échantillon de 2000 répondants. 

 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.  
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Principaux enseignements B Résultats 
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Résultats 1 Intentions de vote au premier tour de l’élection présidentielle 
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Intentions de vote au premier tour de l’élection présidentielle 

Q : Si le premier tour de l'élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel (laquelle) des candidat(e)s 

suivant(e)s y aurait-il le plus de chance que vous votiez ? 

 

 

 

Nathalie Arthaud 

Philippe Poutou 

Jean-Luc Mélenchon 

François Hollande  

Eva Joly 

François Bayrou 

Corinne Lepage 

Dominique de Villepin 

Nicolas Sarkozy 

Nicolas Dupont-Aignan 

 Marine Le Pen 7,0% 

1,0% 

37,0% 

2,0% 

0,5% 

13,0% 

4,0% 

27,0% 

8,0% 

0,5% 

0% 

N’expriment pas d’intention de vote 8% 

Note de lecture:  
 
L’enquête a été lancée avant la validation des candidatures 
par le Conseil Constitutionnel, d’où la présence de Corinne 
Lepage et de Dominique de Villepin et l’absence de Jacques 
Cheminade 
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Certitude du choix au premier tour pour les principaux candidats 

Q : Si le premier tour de l'élection présidentielle avait lieu dimanche prochain, pour lequel (laquelle) des candidat(e)s 

suivant(e)s y aurait-il le plus de chance que vous votiez ? 

Q : Et dans cette hypothèse, diriez-vous que vous seriez … ? 

30% 
10% 

26% 
46% 

34% 
15% 

67% 

70% 
90% 

74% 
54% 

66% 
85% 

33% 

27% 37% 7% 13% 8% 4% 

Nicolas  
Sarkozy 

 

François  
Hollande 

François  
Bayrou 

 

Jean-Luc  
Mélenchon 

Marine  
Le Pen Eva Joly 

Ensemble  
Des personnes  

interrogées 

Electeurs… 

Sûr(e) de votre choix Ou que vous pourriez encore changer d'avis 
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Résultats 2 Intentions de vote au second tour de l’élection présidentielle 
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Intentions de vote au second tour de l’élection présidentielle 

Hypothèse : François Hollande vs. Nicolas Sarkozy 

Q : Et au second tour, pour lequel (laquelle) des candidat(e)s suivant(e)s y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?  

49% 51% 

François Hollande Nicolas Sarkozy 

N’expriment pas d’intention de vote 16% 

N’expriment pas 
d’intention de vote 

François Hollande 

Nicolas Sarkozy 

 73%   68%   40%  11%  28% 

 2%  2%   30%   56%   7% 

  25%   30%   30%   33%   65% 

Reports - Intention de vote au premier tour de l’élection 
Présidentielle 

J.L 
Mélenchon 

E. 
Joly 

F.  
Bayrou 

Marine 
Le Pen 

Abstention,  
Blanc et nul 
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Résultats 3 Les élections législatives et les Français de l’étranger 
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  81%   88%  89%  79%  91% 

 9%  1%   2%   2% 5% 

  10%   11%   9%   19%  4% 

Notoriété de son droit de vote aux élections législatives? 

Q : Selon vous, en tant que Français de l’étranger, êtes-vous appelé à voter pour élire un député des Français de l’étranger lors des 
législatives de juin 2012 ?  
 

 

83% 

6% 

11% 

Oui Non NSP 

Oui 

Non 

NSP 

Zones géographiques 

Europe Etats-Unis 
Reste de 

l’Amérique 
Afrique 

Asie, Australie 
Pacifique 
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Notoriété des principaux candidats aux législatives  

Q : Connaissez-vous le nom des principaux candidats qui se présentent aux législatives dans votre circonscription des Français de 
l’étranger ? 
 

 

32% 

68% 

Oui Non NSP 

  32%   55%  29%  26%  30% 

68%  44%   71%   74% 70% 

- 1% - - - 

Oui 

Non 

Zones géographiques 

Europe Etats-Unis 
Reste de 

l’Amérique 
Afrique 

Asie, Australie 
Pacifique 

NSP 
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Estimation de la participation aux élections législatives 

38% 
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20% 

78% 

2% 

Facteurs déterminants pour le vote d’un député des Français à l’étranger 

Q : Lorsque vous voterez pour choisir votre « député des Français de l’étranger », vous voterez plutôt…? 
 

 

Pour une personnalité 
politique que vous 

appréciez 

Pour un courant 
politique proche de 

vos idées 

NSP 

20% 20% 19% 18% 22% 

79% 76% 80% 78% 77% 

1% 4% 1% 4% 1% 

Zones géographiques 

Europe Etats-Unis 
Reste de 

l’Amérique 
Afrique 

Asie, Australie 
Pacifique 

Pour un courant 
politique proche de 

vos idées 

Pour une personnalité 
politique que vous 

appréciez 

NSP 


